

本报记者雷媛报告文学 入列第七届甘肃黄河文学奖榜单

本报讯(兰州晨报/掌上兰州记者平丽艳)由甘肃省文联、甘肃省作协共同举办的第七届甘肃黄河文学奖已正式揭晓,并从12月2日至8日面向社会公示。经过初评、复评和终评,本届黄河文学奖从214件参赛作品评选出36件获奖作品,本报记者雷媛创作的报告文学《陈伯希的“若蝉”人生》入围该奖项。

甘肃文艺大奖·黄河文学奖是甘肃省的专业文学奖之一,旨在奖励优秀长篇小说、中短篇小说、诗歌、散文、报告文学、网络文学、儿童文学等创作,奖励少数民族文学作品的翻译,推动甘肃文学事业的繁荣发展。甘肃文艺大奖·第七届黄河文学奖按照体裁分类,设置长篇小说、中篇小说、短篇小说(含小小说)、诗歌(含中华诗词、散文诗)、散文、报告文学(含纪实文学、传记文学)、综合类(含网络文学、儿童文学和翻译作品)等七大类奖,不设等级奖。经专家认真评选,张琳的《腰刀的歌》等5件作品获长篇小说奖,何延华的《寻找央金拉姆》等5件作品获中篇小说奖,鬼鱼的《惊蛰》等5件作品获短篇小说奖,刘梅花的《草木禅心》等5件作品获散文奖,包包的《水至阔处》等5件作品获诗歌奖,本报记者雷媛的《陈伯希的“若蝉”人生》等5件作品获报告文学奖,云宏的网络文学《大宋的智慧》等6件作品获综合类奖项。



扫二维码了解更多

《国风美少年》展示国风之美首播大获好评!

“壁画仙女”颜值刷屏全网 “三弦少年”玩转传统曲艺

11月30日,爱奇艺自制国风文化创新推广唱演秀——小红书《国风美少年》首播后全网热议。当晚,节目关键词#国风美少年#、#哈妮克孜太美了吧#、#贰婶来国风美少年#、#刘丰三弦#登陆热搜,其中网友对#哈妮克孜太美了吧#的讨论热度值达到“沸”。节目主话题稳居综艺话题榜TOP1,话题榜总榜TOP2,知乎、豆瓣、抖音、B站、虎扑各个平台均在讨论国风少年。

“壁画仙女”哈妮克孜美翻网友 高颜值引爆全网

首期节目中,20位国风少年将国风之美融于歌、舞、奏、演等表演方式引来不少好评。其中,一袭飞天造型的哈妮克孜,凭借超高颜值和美轮美奂的《一梦敦煌》获得热议,网友们纷纷表示:“这是什么壁画仙女。”

在众多网友的讨论之下,#哈妮克孜太美了吧#不但登陆热搜,甚至高居话题榜明星榜TOP1。知乎上也掀起了对于哈妮克孜颜值的讨论:“如何评价美人哈妮克孜的长相?”引来众多回复,高居知乎热榜前列。此外,虎扑步行街发布哈妮克孜相关内容,“哈妮克孜小星星手势舞”登陆抖音热搜TOP1,可以说一夜之间美翻全网。



霍尊直言古风圈“通病” 古风圈大佬“组团”挺贰婶

本期节目,古风圈“老江湖”贰婶蔡翊昇惊喜亮相,带来代表作《悟空》,获得整个古风圈为其助力发声,其中知名唱作人河图、音频怪物都发博力挺贰婶。然而,贰婶当晚的表现却并未得到召集人一致肯定,颇为严格的霍尊甚至直言作品动机相对常见,缺少新意和爆点。同时,他还指出目前古风圈音乐的问题所在:“大多数古风圈的歌,它的和弦走势都是既定和声套路,局限于这一个框架,没有跳脱出来。”不过,面对批评贰婶也大方表示:“批评也是一种鼓励,会促使我去进步。”

张云雷对“三弦少年”赞不绝口 欣慰95后热爱爱国风

在当晚的节目中,除了高颜值选手和古风圈“老江湖”获得超高讨论量之外,以专业技能见长的刘宇、刘丰和芊蔚也成为播后网友热议的焦点。其中,来自中国戏曲学院三弦专业的刘丰,用一首《少年·北京》唱出了老北京的“精气神”,不但令大家感受到中国传统曲艺的魅力,也让召集人张云雷对这个有点闷闷愣愣的“三弦少年”赞赏有加:“他们能喜欢现在95后接受不了的东西,像古筝、三弦这种传统乐器,弹的还不错,让我挺感动的”。

“少年因国风而美,国风因少年而新”,《国风美少年》首期节目完美诠释了什么是少年力量展示国风之美,也让哈妮克孜、贰婶蔡翊昇、刘丰、刘宇等国风少年走进观众视线中来。节目中,国风文化专家和民乐团“二十四桥明月夜”的加入,从多个维度上更加直观的展示中国传统文化的魅力。在下一期节目中,国风少年们将两两组队带来精彩的国风唱演秀,敬请期待每周五晚8点爱奇艺全网独播的小红书《国风美少年》!



幼儿园小朋友探秘科技馆

近日,兰州市和政路幼儿园小朋友走进甘肃省科技馆,在科技世界里开始了科学探索之旅。通过一系列生动活泼的科技娱乐活动,让孩子们感知外部世界,观察自然现象,参与科技实践。一件件科技作品令大家大开眼界,一次次实验让大家体验科学的神奇与奥妙,把课堂搬到课外,创新教学方法,拓宽幼儿的思维,感受科技带来生活的便利。

兰州晨报/掌上兰州首席记者 裴强 摄

北京卫视《大江大河》庆祝改革开放40周年

王凯、杨烁、董子健“劈风斩浪”开启逐梦华章

一个时代有一个时代的主题,一代人有一代人的使命。2018年是改革开放40周年,经历1978年改革浪潮的这代人,面对忽如其来的社会变革,思潮百态,一切如混沌初开,百废待兴,“摸着石头过河”成了这代人最真实的轨迹写照。改编自阿耐小说《大江东去》,袁克平、唐尧编剧,孔笙、黄伟执导,侯鸿亮担任制片人,王凯、杨烁、董子健领衔主演,童瑶、杨立新等倾情加盟的当代题材电视剧《大江大河》将于12月10日起登陆北京卫视品质剧场,每晚19:30两集连播。

《大江大河》正是以宋运辉、雷东宝、杨巡三个人物为代表,勾勒出一幅1978年后中国经济变革的时代图景。作为国营经济代表的宋运辉(王凯饰),抓住高考先机,改变命运,以技术为理想,成为矢志前行的逐梦人;作为集体经济代表的雷东宝(杨烁饰),真抓实干,带领雷家村在艰难中摸索前行,共奔富裕;作为个体经济代表的杨巡(董子健饰),敢闯敢拼,在生意场上摸爬滚打,只为成就自己的一番事业与理想。宋运辉的逐梦之路,雷东宝的致富之路,杨巡的走出大山之路,呈现的不仅是父辈一代砥砺奋进的流金岁月,更以饱满的奋斗热情,续写着新时代的逐梦华章。

兰州晨报掌上兰州记者 平丽艳

中医男科 马老先生家学渊源,行医驳杂,经验丰富,指症准,用药大胆。
擅治:肾虚肾亏,腰膝酸软以及前列腺。电话:0931-8629778